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◇安全なサークル活動をするために新型コロナウイルス感染防止対策の徹底を継続しましょう！ 

    ◇コロナウイルスに感染しない、させない！をもっとうに十分な安全対策をして活動しましょう！ 
 

◆◆◆ 大井中央公民館の事業について ◆◆◆ 

 まだ感染リスクがなくなったわけではありませんが、少し落ち着けたかなというところで、ここにきて、

再び感染が拡大し、令和４年１月２１日（金）をもって、埼玉県全域を対象としたまん延防止等重点措置等 

が決定されました。今回は、２月１３日(日)までの措置となりましたが、今後、どのように 

なっていくかはまだわかりません。当面は、コロナと付き合っていくことに 

なりそうです。早く、終息して欲しいものです。 

        そうしたことを踏まえ、大井中央公民館では、開催していく事業において 

も、本年も引き続き、皆さんが安全に参加できるようにしてしっかりとした 

感染予防対策を継続していきますので、ご理解、ご協力をお願いいたします。 

 

昭和１００年大学 合同講座を開催します！！ 
 

 令和３年度「昭和１００年大学」合同講座を開催します。 

 例年、合同／公開講座で受講生以外、一般の方の受講も対象でしたが、今年度は、新型コロナ 

ウイルス感染拡大防止対策により、受講生のみ対象とした合同講座となります。 

学 部 内   容 日  時 場  所 

元気健康学部 

『終活を考える』 

講師 すぎ行政書士事務所 

杉本 佳久 氏 

２月２２日(火) 

午後２時から ふじみ野 

ステラ・イースト 

ホール 
くらしの生活学部 

『詐欺被害にあわないために』 

講師 消費生活コンサルタント 

   橋本 幸 氏 

２月２４日(木) 

午前１０時から 

※学部別ではなく、全学部受講生が参加対象となります。毎月の講座同様に出席をお願いします。 

  

  「子どもの城」 を開催しました！！ 

         昨年１２月に開催した「子どもの城 作品展示会」では、多くの方にご来館をいただき 

        子ども達の励みにもつながることができ、ありがとうございました。 

         さて、１月８日(土)には、今年最初の教室を開催しました。風邪やインフルエンザで欠

席する子どももなく、みんな元気に出席していただき、いいスタートを切ることができました。 

 早いもので、残すところ２月と３月の２回となりました。教室の子ども達は、小学１年生から３年生、学校 

もバラバラですが、学年や学校に拘らず、すっかり打ち解け、友達づくりもできています。各教室をつうじて 

いい体験ができていると思います。 

 残り２回ですが、みんなで楽しい時間と思い出づくりをしましょう。 

 
2022 年 2 月 1 日  

 

大井中央 

公民館だより   月号 
 

ふじみ野市立大井中央公民館(大井郷土資料館内) ☎049-261-0648 NO.178 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

◇◇◇ サークル活動などのご紹介 ◇◇◇ 

１２月に亀居分館をおじゃましました！！ 

        １２月１７日、亀居分館におじゃまして『オスマクラブ』の皆さんにインタビューをさせ

ていただきました。 

 『オスマクラブ』は、元もくせい大学「もくせい 

吹矢」からサークル化したもので、発足して３年に 

なりました。当初、会員は１０名でしたが、現在は 

７名での活動となっているということです。 

 亀居分館１階室を利用し、毎週金曜日に活動をし 

ています。 

 吹矢は、１０ｍ位の距離が必要で、通いやすさも含め、亀居分館を利用されているということでした。 

 活動の目標は、やはり健康第一ということで、他のサークルと同様のお話をされていました。吹矢も息を 

吸って吐くということが、健康にいいということです。 

 日頃の練習の成果により、会員の皆さん、的の中央に当てることができていました。 

 吹矢は、１０人程度でないと吹く順番、点数付けなどが大変で、現在の人数が調度いいということでし

た。市内で大会もありますが、ここ２年間、コロナ禍で開催できなかったということです。 

 会から伝えたいことは、健康維持のために何か趣味をやって欲しい、ここで仲間づくりをすることや、何

より自分の健康のために何かやって欲しいということでした。その通りだと思います。 

 『オスマクラブ』のみなさん、インタビューにご協力をいただきありがとうございました。 

１月にふじみ野分館をおじゃましました！！ 

 １月１４日、ふじみ野分館におじゃまさせていただき『スプラウト』の皆さんにインタビューをさせてい 

ただきました。２０１２年に旧もくせい大学英語学科をきっかけに会が発足し１１年目を迎えました。現在 

は、８名の会員と先生１人と月３(第 1～３金曜日)にふじみ野分館で活動を 

されているということです。『スプラウト』では、いつか英語が上手になる 

              こと、綺麗な発音をモットーに活動しているということでした。 

               また、今はコロナ禍なので会員の募集はしていませんが、今後、６０歳代 

              の方が入ってくれることに期待されているようです。 

               『スプラウト』の皆さん、ご協力をいただきありがとうございました。 

 
３月の大井寄席のチケットを次のとおり販売します。※今年度最後の寄席です！！ 

３月の寄席は 古今亭 始さん が出演します。皆さまのお越しをお待ちしております。 

◆日  時  ３月１８日（金）午後２時３０分開演（開場：午後２時） 

◆会  場  大井総合福祉センター４階 多目的ホール※元大井中央公民館の裏側です。 

◆前売り券  ５００円 ※前売り券のみの販売 予約もお受けしません。 

◆販売場所 大井中央公民館事務所(大井郷土資料館内) 

◆販売期間 ２月２２日（火）から３月１７日（木）まで 

◆販売時間 午前９時から午後５時まで（月曜日は休館） 

◆定  員 ２０名 

 ※新型コロナウイルス感染拡大防止対策により、当日券の販売はしませんので、予め前売り券をご購入く

ださい。予約販売もお受けしません。 

 ※必ずマスクの着用(マウスシールド、フェイスシールドは不可)をお願いします。マスク未着用の場合は、

入場をお断りします(チケットの払戻はありません。)。 

 ※新型コロナウイルス感染拡大防止対策により、中止になる場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



令和３年度 舞台芸術鑑賞会 「オズの魔法使い」 を開催します！！ 
 令和３年度 舞台芸術鑑賞会を開催します。 

 昨年度は、新型コロナウイルス感染拡大防止対策により開催することができませんで 

したが、今年度は、例年通り舞台芸術鑑賞会実行委員会に委託し、開催方法の工夫をし         

ながら開催する運びとなりました。 

 今回は、令和元年度に大変ご好評をいただきましたミュージカルドリーム「ピーター 

パンとウェンディ」に続き、２．５次元舞台プロジェクションマッピングミュージカル 

「オズの魔法使い」を開催します。 

2.5次元舞台プロジェクションマッピング「オズの魔法使い」 劇団ポプラ 

〇開 催 日 令和４年３月１９日(土) 

〇時  間 午後２時から午後３時４０分まで※休憩１５分含む（開場 午後午後１時３０分） 

〇定  員 感染防止対策による家族若しくはグループに振り分けた座席指定 

〇チケット ３歳以上中学生以下３００円 高校生以上７００円 

        ※振り分けた席の状況で販売を終了させていただきます。 

        ※３歳未満のお子さんの入場はできませんので、予めご了承いただきますようお願い 

いたします。 

  〇販 売 先 大井中央公民館(大井郷土史料館内) 

〇会  場 ふじみ野ステラ・イースト ホール 

  ※チケットの購入方法など詳しくは、市ホームページ、ポスター、チラシなどでご確認ください。 

 

 

令和３年度 趣味講座「ＺＵＭＢＡ(ズンバ)」を開催します！！ 

            今年度２回目の「趣味講座」を開催します。 

            ２回目の「趣味講座」は、コロナ禍運動不足であったり、何か体を動かす趣味な 

           どのヒントになればと、思い切って『ズンバ(ＺＵＭＢＡ)』にチャレンジしてみる 

           ことにしました。タイトルは、『ＺＵＭＢＡ(ズンバ)』 を体験してみよう！！ 

これから始めてみたい、体験してみたいという方を対象にしています。 

 大井中央公民館の近くにあるＪＯＹフィットふじみ野店にご協力をいただき、インストラクターをご紹介

していただきました。 

〇開催日 令和４年２月２６日(土) 

〇時 間 (１)第１部 午後１時３０分から午後２時１０分まで 

     (２)第２部 午後２時３０分から午後３時１０分まで 

〇定 員 第１部、第２部それぞれ５組１０名まで 

〇対 象 ・ＺＵＭＢＡなどはじめて体験する方 

     ・小学生とその保護者(市内在住・在学) ※親子参加となります。 

〇場 所 大井総合支所 １階 災害対策室 

〇講 師 ＪＷＩ所属 ズンバプロスキル インストラクター 西薗 宏明先生 

〇参加費 無 料 

 

参 加 申 込 

  ☆申込期間 ２月１日(火)午前９時から２月１８日(金)午後５時まで ※月曜休館 

  ☆申込方法 第１部か第２部のいずれか電話 ※先着順 

  ☆申 込 先 大井中央公民館(大井郷土史料館内)   ☎０４９－２６１－０６４８ 

 

※新型コロナウイルス感染拡大防止対策により、中止となる場合があります。 



 ☆彡 まん延防止等重点措置に伴う分館の利用について ☆彡 

新型コロナウイルス感染拡大により、埼玉県全域を対象とした「まん延防止等重点措置」が決定されました。

これに伴う分館の利用方法についてお知らせします。 

 

★対象期間 令和４年１月２１日（金）から令和４年２月１３日（日）まで  

★開館時間 午前９時から午後１０時まで  (月曜日は休館) 

★制限内容 活動制限はありません※ 

※今後の感染状況により変更になる場合があります。 

  

 禁止事項はありませんが、感染拡大をさせないために、次の基本的な対策を厳守※するとともに、これ

まで以上に感染防止対策を徹底していただきますようお願いします。 

★基本的な対策 

 ◎分館利用報告書及び感染拡大予防のための利用者チェックリストの提出 

◎必ず自宅で検温をしてきてください。３７．５度以上若しくは平熱プラス１度以上の発熱がある場合

は、入館をお断りします。 

 ◎必ずマスクを着用(マウス及びフェイスシールドは不可)してください。マスクの着用がない場合の入館

はできません。 

 ◎基本ガイドラインを厳守してください。 

(十分な換気、消毒、人との距離を最低１ｍ以上空けるなど) 

利用者の皆様にはおかれましては、ご理解、ご協力をいただきますようお願いいたします。 

 
 

 

 

  

大井中央公民館(大井郷土資料館内) ☎０４９－２６１－０６４８ 

 

【公民館・分館利用受付案内】 
 

☆公民館の利用手続き等について(※予約システムをご利用ください。) 

  
・公民館を利用登録している団体・個人は、令和４年度の更新手続きは必要ありません。 

  ※団体登録の内容に変更等があった場合は、登録されている公民館で直接手続きをお願いします。 

 

☆分館の利用手続き等について(※予約システムの利用はできません。) 
  

・令和２年度から３年度に分館登録・更新手続きをされている場合は、令和４年度の更新手続きは必要あ 

   りません。現在ご使用の利用券は、新しいものと交換します。交換時期は、後日、お知らせします。 

(※代表者等が変更となった場合は、変更手続きをお願いします。) 

  ・利用申込方法は、各分館によって異なります。詳しくは、大井中央公民館にお問い合せください。 

・施設利用許可証及び使用料納付後、利用者側の事情でキャンセルした場合は、使用料の 

返金はできませんのでご注意ください。 

 

※分館のご利用を考えている方で、分館登録をされていない場合は、大井中央公民館 

事務所(大井郷土資料館内(大井図書館))で登録手続きをお願いします。 

新型、変異型コロナウイルスやインフルエンザの感染に注意！！ 
        手洗い、うがい、マスクの着用、小まめな消毒、換気などを継続し、「密閉」「密集」「密接」の３つの密を

回避しながら、健康と安全が確保できる工夫した活動をしていきましょう。寒くなり、乾燥する季節になり

ました。十分な換気と小まめな水分補給をして、風邪や脱水症などにかからないようにしましょう。 

         体調管理には、くれぐれもご注意ください。 

 

 

 

 

 


